
Británia: Polícia stíha ženu za vnútornú modlitbu na
ulici. Neomarxizmus prekonal komunistov

23. decembra 2022    Krátke správy

Milovníci euroatlantickej demokracie radi hľadajú vo svete miesta, kde je podľa nich
potláčaná sloboda. A pritom by svojho náročného koníčka mohli praktizovať omnoho
jednoduchšie, bez namáhavého presúvania sa, stačí sa porozhliadnuť po vlastnom
dvore.

Ilustračný obrázok, zdroj: youtube.com

V anglickom Birmighame došlo začiatkom decembra k prelomovej udalosti, ktorá posunula kriminalizáciu

„spiatočníckych“ názorov na vyššiu úroveň – už nejde o slobodu ústneho alebo písomného prejavu. Začalo

sa stíhanie neviditeľného, toho, čo si človek vo svojom vnútri myslí a nijako to nedáva najavo.

Na predmestí zmieneného mesta, uprostred ulice, stála 6. decembra Isabela Vaughan-Spruceová, 45-ročná

žena, ticho a bez akéhokoľvek vonkajšieho prejavu. Nič nevravela, nič nerobila a nevykazovala absolútne

žiaden pohyb. Bola očividne zabraná do seba a zamyslená. Ruky mala vo vreckách kabáta a mala zavreté oči.

Zrazu k nej pristúpil policajt a s pravou bystrozrakosťou strážneho psa pokroku a demokracie sa jej opýtal, či

sa náhodou v duchu (vnútorne) nemodlí. Keď mu odvetila, že áno, okamžite ju zatkol, vzal na policajnú

stanicu a vykonal u nej prehliadku.

Akého zločinu sa dopustila Isabela Vaughan-Spruceová? Presne toho, ktorý bol opísaný – modlila sa v

duchu, a teraz pozor: menej ako 150 metrov od potratovej kliniky BPAS.

Nové nariadenie PSPO, birminghamskej mestskej rady, zo 7. septembra 2022 totiž zakazuje akúkoľvek

aktivitu proti potratom v okruhu 150 metrov od kliniky. Bdelé oko vlasti nezaváhalo a domyslelo si, že žena

určite myslí na niečo nekalé.

Nemohol to však vedieť skôr, ako sa opýtal. Čiže policajt nemal na základe čoho ženu zatknúť. Keby mu

odpovedala „nie“, čo ako kresťanka nechcela, nemohol by jej nič dokázať. Mohla potom napríklad

ospravedlniť svoju nehybnosť a zamyslenosť „duševnou poruchou“, ako mnohí migranti, ktorí prepadávajú s

nožmi zlú majoritu.
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Predmetom obžaloby (súdny proces bol stanovený na 2. februára 2023) bola teda neviditeľná myšlienka

smerovaná na ulici k Bohu. Nikomu o nej nechcela povedať, len Jemu. Keby sa policajt neopýtal, nikto by sa

o nej nedozvedel, len Boh. Nebola to myšlienka určená ľuďom. Na ulici bolo vtedy určite množstvo iných

ľudí, ktorí si tiež niesli neviditeľné myšlienky. Policajt si vytipoval jednu podozrivú osobu a odhadol, že jej

vnútorné myšlienky by mohli porušovať zákon. A bingo, vyšlo to!

Ak už toto nie je orwelliáda, tak potom už nič.

Avšak pozor, policajt nekonal úplne impulzívne a bez racionálnej úvahy, to by sme mu krivdili. Žena bola

známa už predtým ako aktivistka v boji proti potratom.

Bdelá polícia v grófstve West Midlands hlási: „Isabela Vaughan-Spruceová, 45-ročná, bytom na
Geraldine Road, v štvrti Malvern, bola zatknutá 6. decembra a následne 15. decembra
obvinená zo štyroch prípadov nedodržiavania nariadenia o ochrane verejného priestoru.
Súdny proces bol vytýčený na 2. februára 2023 v Birminghame.“

Navyše, okrem zaplatenia pokuty, má teraz páchateľka zakázané zúčastňovať sa na akejkoľvek verejnej

modlitbe, aj mimo hraníc stanovených PSPO. Spočiatku sa jej dokonca pokúšali zakázať kontakt s miestnym

katolíckym kňazom, ktorý bojuje proti potratom. To však zatiaľ neprešlo.

Hovorca mestskej rady v Birminghame si pochvaľuje spoluprácu s obyvateľmi pri odhaľovaní zločinnej

vnútornej modlitby: „Spolupracujeme s obyvateľmi a políciou vo West Midlands na monitorovaní
situácie, pretože právomoci PSPO nemožno rozšíriť, pokiaľ neexistujú dôkazy na podporu tejto
potreby.“ Čím viac zločincov chytia, tým bude viac dôvodov na ešte lepšie utiahnutie matíc.

Je teda možné, že policajt nekonal z vlastného popudu. Uvedomelý demokratický slušno-občan si splnil

svoju povinnosť a hlásil podozrivú osobu. Zostávate naďalej pokojní, drahí občania? V tom prípade však

majte na pamäti, že možno čoskoro aj u vás nebude vhodné sa zastaviť na ulici, v nevhodnej štvrti a

premýšľať napríklad o tom, či ste mali kúpiť v obchode kapustu alebo sviečky. Policajt, ktorý vás osloví, vám

totiž nemusí uveriť.

BM
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